
Междинен доклад за дейността 
ма „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас66АД 

за 1-в© полугодие на 2016 г.

(съгласно чл.ЮОо, an. (4), т.2 от Закона за публично предлагат на ценни книжа)

Обща информация
“ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас” АД е акционерно дружество със седалище и адрес 

на управление Република България, гр. Бургас, п.к 8104.

Органи на управление: Общо събрание на акционерите; Надзорен съвет; 
Управителен съвет.

Управителен съвет;
Сергей Михайлович Андронов -  Председател на УС 
Илшат Миргазиянович Шарафутдинов -  член на УС 
Евгений Владимирович Турлъкин -  член на УС 
Димитър Стоянов Добрев -  член на УС 
Росен Григоров Григоров -  член на УС 
Юрий Анатолиевич Волгин -  член на УС

Надзорен съвет;
Вадим Николаевич Воробьов - Председател на НС 
Валентин Василев Златев -  член на НС 
Румен Стоянов Овчаров -  член на ИС 
Андрей Николаевич Тихонов -  член на НС 
Иван Сергеевич Однолко -  член на НС

Дружеството се представлява от Сергей Михайлович Андронов.

Основен предмет на дейност
Преработка на нефт, производство на нефтопродукти и нефтохимически и 

полимерни продукти, отдаване под наем на движимо и недвижимо имущество.

Наличие на клонове на Дружеството
Дружеството няма клонове.

Регистриран капитал и резерви
Към 30 юни 2016 година регистрираният капитал включва 88,417,183 броя акции, 

в това число 1 брой “Държавна акция с особени права №1”, собственост на Република 
България, и 88,417,182 броя обикновени поименни и безналични акции. Всички акции 
са с номинал от 1 лев.

Към 30.06.2016 година „ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас“ АД не притежава собствени 
акции.
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2. Падане на котировките на нефта и нефтопродуктите, което води до загуби 
както поради обективната продължителност на цикъла на производство 
(преработване на по-скъпа суровина и продажба на поевтинели вече 
нефтопродукти), така и поради необходимостта от отразяване на обезценки на 
наличните големи запаси от нефт, полуфабрикати и готова продукция (в т.ч. 
на задължителните запаси по Закона за запасите от нефт и нефтопродукти).

3. Поскъпване на еиергоресурсите, които представляват съществена част от 
разходите за преработка.

4. Промяна в данъчното (вкл.акцизното) законодателство и регулаторната рамка 
на сектор горива.

5. Поява на нови или повишаване на съществуващи екологични изисквания, с 
които дружеството следва да съобрази дейността си.

Информация за сключените големи сделки мевду свързани лица

Бизнес-схемата, по която понастоящем работи дружеството, предполага 
извършването на сделки основно със свързани лица в рамките на вертикално 
интегрираната нефтена компания ПАО „ЛУКОЙЛ“. Подробна информация за 
свързаните лица и сделките с тях може да бъде прочетена в Бележка 28 към междинния 
финансов отчет за полугодието.

29.07.2016 г.

Председател ма Управителния Съвет С.М.Андронов
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